

Міжнародні заходи з обміну досвідом, що проводяться за ініціативи Національного банку, на 2023–2024 рік

П/Н	Період проведення	Назва заходу	Деталі заходу
2023 рік			
1	22-23 червня м. Краків, Польща	Щорічна міжнародна дослідницька конференція «Економічна політика під час війни та в період післявоєнної відбудови»	<p><u>Мета:</u> Залучення представників центральних банків, академічної спільноти, міжнародних фінансових установ та відомих дослідницьких центрів до обговорення питань щодо розроблення та реалізації політики підтримки економіки України під час війни та сприяння її відновленню в повоєнний час</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • як оцінити ефекти війни для економіки? • що необхідно робити для швидкого та стійкого відновлення? • якими мають бути пріоритети післявоєнної відбудови? <p>чому підтримка України та посилення санкцій проти агресора є безальтернативними для світу?</p> <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, МФО, регулятори та учасники фінансового ринку інших країн, міжнародні експерти та академічна спільнота (представники університетів та дослідницьких центрів)</p>
2	15-16 листопада, онлайн м. Київ, Україна	Щорічний Міжнародний круглий стіл “Стратегічне планування для фінансового сектору: рух вперед в умовах невизначеності”	<p><u>Мета:</u> обмін та поширення практик стратегічного розвитку, довгострокового та короткострокового планування, реалізація стратегій центральних банків. Обговорення викликів на шляху до побудови ефективної системи стратегічного планування і розвитку, кращі практики процесного управління, автоматизація процесного управління. Використання гнучких підходів до стратегічного планування в умовах невизначеності, формування альтернативних планів та тригерів їх застосування. Автоматизація процесів стратегічного розвитку та управління змінами. Імплементация директив ЄС в процеси Національного банку України.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • співпраця центрального банку і регуляторів фінансового сектору для оперативного реагування на можливості й виклики;

			<ul style="list-style-type: none"> • переосмислення стратегії, управління стратегічними ризиками та вразливими місцями в динамічних умовах; • ефективна система стратегічного планування для державних установ, яка підвищує ефективність і довіру громадськості шляхом сприяння прозорості, підзвітності та прийняттю рішень, орієнтованих на ефективність; • внесок центрального банку та регуляторів фінансового сектору в досягнення цілей сталого розвитку (ЦСР); • помилки й успіхи в реалізації стратегії та стратегічного планування: практичні приклади й висновки; • цифровізація і підвищення ефективності внутрішніх процесів організації • підвищення загальної ефективності та продуктивності фінансового сектору. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, регуляторів фінансового ринку інших країн та міжнародні експерти</p>
3	15 грудня онлайн м. Київ, Україна	Практичний семінар “Монетарна політика в країнах з ринками, що розвиваються: розуміння причин та наслідків нової хвилі інфляції”	<p><u>Мета:</u> Обговорення з міжнародною професійною спільнотою актуальних питань проведення монетарної політики та викликів, що постають перед країнами з ринками, що розвиваються, в умовах сьогодення.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • досвід проведення монетарної політики у країнах, що розвиваються; • виклики для монетарної політики ЦБ в умовах високої інфляції; • особливості та етапи дезінфляції; • оптимальний дизайн монетарної політики <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, інших регуляторів фінансового ринку та МФО</p>
4	Грудень м. Київ, Україна	Міжнародний круглий стіл “Розвиток сталого фінансування”	<p><u>Мета:</u> круглий стіл має на меті обговорення актуальних питань з розвитку та впровадження сталого фінансування, принципів екологічного, соціального та корпоративного управління (ESG) та зелених облігацій.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • сучасні екологічні виклики та шляхи їх вирішення в умовах невизначеності; • практичні аспекти розвитку сталого фінансування та інтеграція ESG у регуляторний та наглядовий процес; • розвиток ринку зелених облігацій. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків інших країн, міжнародні експерти та профільні асоціації</p>

2024 рік

5	<p>Травень-червень</p> <p>м. Київ, Україна або Варшава/ Краків, Польща або онлайн</p>	<p>Щорічна міжнародна дослідницька конференція (тема уточнюється)</p>	<p><u>Мета:</u> Залучення представників центральних банків, академічної спільноти, міжнародних фінансових установ та відомих дослідницьких центрів до обговорення актуальних питань, пов'язаних з діяльністю центрального банку.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • актуальні питання економіки, монетарної та фінансової політики в Україні та світі; • адаптація діяльності центрального банку до нової нормальності; • повернення до нормальності; • євроінтеграційні процеси та роль центрального банку; • діджиталізація діяльності центробанку. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, МФО, академічної спільноти, інших аналітичних та дослідницьких центрів. Орієнтовно 200- 400 учасників</p>
6	<p>Жовтень</p> <p>м. Київ, Україна</p>	<p>Щорічний Міжнародний круглий стіл “Стратегічний розвиток і управління змінами регуляторів фінансового сектору”</p>	<p><u>Мета:</u> Обмін та поширення практик стратегічного розвитку, довгострокового та короткострокового планування, реалізація стратегій центральних банків. Автоматизація процесів стратегічного розвитку та управління змінами.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • роль центрального банку та регуляторів фінансового сектору у забезпеченні сталого розвитку країни; • ефективна співпраця центрального банку та регуляторів фінансового сектору, взаємодія між урядовими відомствами для досягнення спільних цілей; • написання стратегічного плану (техніки, кращі практики), приклади успішних трансформацій центральних банків; • реалізація стратегії, фактори впливу на стратегію ЦБ; автоматизація процесів стратегічного планування. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків та регуляторів фінансового сектору, учасники попередніх круглих столів та міжнародні експерти зі стратегічного планування, до 100 учасників</p>

7	Листопад м. Київ, Україна Або онлайн	Вебінар “Монетарна політика в країнах, що розвиваються”	<p><u>Мета:</u> Обговорення з міжнародною професійною спільнотою актуальних питань проведення монетарної політики та викликів, що постають перед країнами з ринками, що розвиваються, в умовах сьогодення.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • особливості та виклики для монетарної політики в країнах з ринками, що розвиваються. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, МФО, академічної спільноти, інших аналітичних та дослідницьких центрів. Орієнтовно 50- 200 учасників</p>
8	Грудень, 2024 м. Київ, Україна	Міжнародний круглий стіл “Міжнародні відносини центральних банків в оновлених геополітичних реаліях”	<p><u>Мета:</u> другий міжнародний круглий стіл традиційно стане експертною платформою для обговорення актуальних питань з побудови міжнародних зв'язків центральним банком на виклики сьогодення.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • внутрішня, зовнішня координація та взаємодія; • практичні аспекти побудови та розвитку міжнародних відносин в сучасному центральному банку; • нові інструменти, напрями та політики міжнародних взаємовідносин. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків та регуляторів інших країн</p>